SINO Il de Alfred KLINCK

Je crois que je suis le seul a essayer de tourner a droite sur un modele de durée. Il est sans doute plus facile a
régler comme ¢a. Mais il y a un probléme : au moment ou I'hélice touche un plafond bien lisse, il vole tout droit
jusqu’au mur ! La raison pour cela : sur un modele normal, le virage a gauche ne fonctionne pas seulement avec la
dérive, mais aussi ave I'hélice qui tourne le modele a gauche. Sur le SINO, il faut monter une petite antenne qui évite
que I'hélice du modeéle touche le plafond !
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